



## **В Астраханской области двое сотрудников ГИБДД подозреваются в служебном подлоге**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждены уголовные дела в отношении двух инспекторов РЭГ ГИБДД ОМВД России по Камызякскому району области, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в период с апреля по октябрь 2023 года подозреваемые, находясь на рабочем месте в помещении РЭГ ГИБДД ОМВД России по Камызякскому району области, изготовили экзаменационные листы, в которые внесли недостоверные сведения о положительной сдаче 5 местными жителями теоретических и практических экзаменов для получения водительских удостоверений, в то время как они фактически их не сдавали.

Ранее в отношении подозреваемых возбуждены уголовные дела по фактам получения взяток за выдачу водительских удостоверений без фактической сдачи экзаменов.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Следствие не исключает выявления новых фактов преступной деятельности подозреваемых.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1869073>